# Primo 5412K/85/12 black



Seite 1 von 2



Antirrobo de cable para el día a día

El antirrobo de cable Primo 5412K de ABUS es un antirrobo de cable económico y bien diseñado que ofrece un buen grado de protección cuando el riesgo de robo es bajo.

Este antirrobo, con cable de acero de 12 milímetros de grosor, solo pesa 515 g incluyendo el soporte SCMU, con lo cual se puede llevar como antirrobo adicional, por ejemplo, para asegurar dos bicicletas entre sí. Por supuesto, el antirrobo de cable Primo 5412K de ABUS también puede utilizarse como antirrobo único, en caso de que el riesgo de robo sea reducido y el antirrobo se utilice para impedir robos rápidos. El cable de acero de 12 milímetros de grosor está cubierto con un revestimiento plástico para evitar daños en la pintura.

### Tecnologías

- Cable de acero de alta calidad de 12 mm
- Recubrimiento sintético para prevenir daños en la pintura de la bicicleta

#### Uso y aplicación

- Buena protección para riesgo de robo bajo
- Recomendado para asegurar bicicletas económicas y de niños

#### Consejos

• Los antirrobos de cable destacan por su flexibilidad y ligereza

# Primo 5412K/85/12 black



Seite 2 von 2

## Datos técnicos - Primo 5412K/85/12 black

Color de diseño	black
Color de superficie	negro
Incluye funcion alarma	No
Peso [g]	320 g
Tipos de cierre	llave
EAN	4003318165108